

2020年第109期

总第2046期

2020年11月2日
星期一

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博
<http://weibo.com/ahflcp>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

“快乐8”大奖横空出世 六安彩民复式揽金246万



10月28日,中国福利彩票全新基诺游戏“快乐8”游戏正式上线,六安市作为安徽省首批试点的三个地市之一率先“尝鲜”,彩民鸿运当头,在10月29日晚的第二期“快乐8”开奖中,就中出246万元大奖。这也是截止当期全国范围内中奖金额最高的一张复式票。

10月30日一早,记者就来到位于市区博亚生活广场的出奖站点六安福彩第34130181号投注站,该站点2018年中出过福彩双色球头奖653万元。站主杨家兵看到记者到来后,满面笑容的迎了上来向记者介绍起中奖情况。

“快乐8刚刚上市,我就在彩民群

里向大家介绍了玩法,推荐了合买。这次两百多万的大奖就是我牵头组织合买的!中奖票就是由12人合买的,一张选8复式票,总金额990元。虽然是合买,但由于总奖金高达246万,所以每个参与者都收获不小。”杨家兵说。

在采访过程中,杨家兵还介绍了此次合买选号趣事。28日晚“快乐8”上市第一期,合买团是机选的12码选8复式,结果一个号码都没有中上。由于“快乐8”游戏规则规定,在“选七”、“选八”、“选九”、“选十”玩法中,若投注号码与当期开奖号码全部不同,即中奖,单注中奖金额2元。合买团的彩民也纷纷打

趣说这是免费体验一把。29日晚的第二期“快乐8”,杨家兵的合买团没有更换投注号码,沿用了上一期机选的这组号码,没想到12个号码中有10个号码都与中奖号码相符,累计中奖金额达到了246万,合买团的彩民们都收获了幸运的喜悦。

据悉以“快乐”为主题的“快乐8”,是福彩刚刚上市的一款全国联合销售、统一开奖、统一奖池的新玩法,保持了基诺型彩票的核心特点,又结合新时代社会大众需求和彩票监管政策进行了改造创新,是我国彩票市场上备选号码最多、开奖号码最多、玩法最

丰富的选号型彩票游戏,具备良好的市场前景,对于进一步优化彩票游戏结构、推进福利彩票事业持续健康发展具有重要意义,将为新时代福利彩票市场带来新的牵引、新的机遇和新的

发展。据了解,10月29日晚第二期“快乐8”,全国中出的最高奖项就为“选8”玩法,当期“选8中8”中出46注,六安市这张复式票揽其中45注,成为最大赢家。大奖的中出必将掀起彩民的购彩热潮,也将通过此次中奖经历让更多的彩民认识福彩“快乐8”、了解“快乐8”,一起向快乐出发! (杨西)

芜湖福彩有爱暖“重阳”



秋风徐徐引丹桂,重阳九九续温情。为践行福彩扶老、助残、救孤、济困的发行宗旨,讴歌人民军队在党的领导下走过的光辉历程,进一步丰富军休干部文化生活,重阳节前夕,芜湖市福彩中心携手芜湖军休为军休所老人举办了一场集体祝寿会。

伴随着铿锵的锣鼓配乐、传统的唱腔和戏曲演员惟妙惟肖的表演,祝寿文艺汇演正式拉开帷幕。芜湖市福彩中心副主任徐静、宁杰两位同志代表芜湖福彩为休干们送上最诚挚的节日祝福,祝愿每一位军休干部身体健康,生活愉快;充满活力的“福彩女团”舞《你笑起来真好看》、感情充沛的诗朗诵等节目轮番上演,让休干们感受到浓厚的节日氛围,主题鲜明、声情并茂的表演不时赢得现场阵阵掌声;福彩中心还为现场的有奖问答环节准备了贴心礼包,给休干们带来了节日的欢乐和惊喜。 (陈颖)

宿州福彩开展即开票营销活动

为进一步回馈广大彩民,10月28日,宿州福彩“福彩刮刮乐,幸运添快乐”即开票营销活动正式上线。10月28日至11月28日,凡在宿州市购买在售所有5元、10元、20元即开票,彩民单张即开票中得“50元奖级”,除获常规奖金外,还将获得50元幸运派送奖,派送奖以微信现金红包形式发放。

兑奖办法:彩民中得活动奖级且兑奖之后即可登录“宿州福彩(szfc-2018)”微信公众号,在“刮刮乐18万元幸运奖上奖大派送”活动页面通过“安徽福彩即开票兑奖”功能扫码兑奖,微信公众号以微信钱包的形式将给符合条件的参与者增加对应的派送奖金。活动期间共派送奖金18万,派完即止。 (刘楠楠)

温馨提示:

今日有双色球派奖和刮刮乐营销活动海报,请各站点注意查收、张贴!

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:杨青